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CAUTION: READ THIS BEFORE
INSTALLING YOUR PEDALS!

Riding bicycles can be dangerous. These instructions should be read
thoroughly before installation. Failure to follow these instructions
before installing and using Hope Technology Components can result
in severe injury or death. Printed instructions may be out of date.
Please check our website for the latest versions.

BOX CONTENTS

1 x RH Pedal Assembly - 1 x LH Pedal Assembly - 2 x No. 4 Cleats
2 x No. 5 Cleats: 2 x 0.5mm Cleat Shims
4 x Cleat Screws - 2 x Cleat Bolt Plates - 1 x Bag of Pedal Pins
(No pins in RC Pedals)

1 x Bag of Pin Adjustment Spacers *TC and GC Pedals

2 x lmm Cleat Shims

8 x Foot Plates *GC Pedals Only - 8 x Foot Plates Adjustment Shims
*GC Pedals Only - 28 x Foot Plate Securing Screws *GC Pedals Only

TOOLS REQUIRED

2mm Hex - 3mm Hex - 8mm Hex - T10 Torx - T25 Torx

HOPE WARRANTY

All Hope Technology Components are covered for two years from
original date of purchase against manufacturer defects in material and
workmanship. Proof of purchase is required. Product must be returned
to the original retailer to process any warranty claim. This warranty
does not cover any damage caused through mis-use or failing to
comply by the recommendations given in this manual. This warranty
does not affect your statutory rights.
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CLEAT TYPES

There are two types of cleats included with your Union
pedals. These give different characteristics to suit different
riding styles and personal preference.

No. 4 Cleat: 4° Float, 12° Release Angle, low release effort
No. 5 Cleat: 5° Float, 13° Release Angle, increased release effort

CLEAT SHIMMING GAUGE

Correct cleat shimming is necessary for optimal contact
between the shoe sole and pedal platform. Under shimming will
make engagement and disengagement to the pedal difficult or
impossible, over shimming will lift the shoe sole away from the
pedal reducing stability.

Use the shimming gauge to determine the drop from the
cleat mounting face to the sole base at the position your cleats
will be mounted.

This measurement varies between shoe manufacturers
and even between shoe models, if cleats are swapped between
shoes the cleat shimming should be re-checked and adjusted
for that specific shoe.

Cut out the cleat shimming gauge along the dotted lines
then, placing the gauge over the cleat mounting area, determine
the closest match on the gauge. The ideal fit is where both
parts of the gauge contact the shoe sole and cleat mounting
face respectively.

Less than 6.75mm - No Shim required

(Foot plates or pins can be used to provide additional
stability if required, see section 5)

6.75 - 7.25mm - No Shim

725 - 7.75mm - 0.5mm Shim

7.75 - 8.25mm - 1Imm Shim

CLEAT INSTALLATION

Install cleats to the shoe as shown in the diagram using
the necessary shim plates determined in the previous step.
Tighten the cleat bolts lightly at first to enable to position to be
adjusted if required (see step 4). Once the correct cleat position
is determined fully tighten the bolts to

After initially fitting the cleats the serrations may settle
into the shoe sole/cleat shim. We recommend installing the
cleats ahead of first use and allowing 24 hours for any settling
to occur, bolt torque should then be re-checked before and after
the first ride.

CLEAT ADJUSTMENT

Cleat position can be adjusted fore/aft/left/right and
angled for toe in/out to suit personal preference.

PEDALS

Install Pedal Pins (*TC and GC Pedals)

Using pins will increase foot stability while clipped in and provide
traction if not clipped in. The TC pedal can be set-up with upto
four pins per side, two at the front and two at the rear.

The GC pedal can be set-up with upto seven pins per side, four
at the rear and three at the front. Using a 2mm hex, screw pins

No. 4 Cleat

4° Float

12° Release Angle
Low release effort
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6.75-7.25mm
No Shim

7.25-7.75mm
0.5mm Shim
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No. 5 Cleat

5° Float

13° Release Angle
Increased release effort

Gauge contacts sole and cleat
mounting face simultaneously
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into some or all or the locations shown as desired.
Recommended tightening torque 4 N.m

007_Pin height can adjusted if necessary using the supplied
washers under the pin.

008_Adjust rear pin height so the pins contact the shoe
sole. Adjust front pin height so there is minimum of 2mm
clearance to the shoe sole.

- If clearance is limited at the front of the pedal, (either due
to flat profile shoes or pins adjusted up high), you may
experience a double click sensation on engagement. This just
means the mechanism is getting towards the minimum angle
at which it can accept the cleat, it can be left like this or pins
can be lowered or removed at the front of the pedal to
increase clearance.

- If pin height is set too high at the rear of the pedal it will
become very difficult to disengage from the pedal as the pins
will dig into the sole of the shoe and prevent the heel being
moved outwards. In this case lower the pin height.

- Effort required to engage into/disengage from the pedalis a
combination of pin height and mechanism spring tension, see
Adjust Cleat Holding Force section. Generally higher pins will
mean less spring tension is required for a given release effort
and vice versa. Any change to pin height may need a
corresponding adjustment to the spring tension.

FOOT PLATES INSTALLATION (GC Pedal only)

The GC pedal can be set-up with the supplied foot plates
instead of pins. Foot plates increase the surface contact
between the shoe and pedal, increasing stability. The horizontal
grooves in the plates provide traction while also allowing the
shoe to rotate sideways easily for easy disengagement.

009S_Using a T10 Torx driver fit the plates using the foot
plate screws. Recommended tightening torque 2 N.m.

PEDAL INSTALLATION

010_Identify RH and LH pedals by looking for the mark on
the inside face of the pedal body as shown. Check that the
crank arm threads are clean and free of any burrs or damage.
Lightly grease the pedal threads and screw them into the
crank arms, initially by hand to prevent cross threading.

011_The LH pedal tightens anti-clockwise and the RH pedal
tightens clockwise. Fully tighten the pedal axles using an
8mm hex. Recommended tightening torque 35-40 N.m
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HOPE TECHNOLOGY Hope Mill, Calf Hall Road

Barnoldswick, Lancashire

(IPCO]J Limited BB18 SPX, United Kingdom
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012 REDUCE INCREASE

ADJUST CLEAT HOLDING FORCE

The spring tension of the pedal mechanism can be adjusted
to increase or decrease the effort required to engage and
disengage with the pedal.

012_The adjustment is made by turning the adjusting screw on

the rear clip of the mechanism using a 3mm hex, there is an
adjustment screw for each side of the pedal so four screws need

to be adjusted in total, all screws should be adjusted equally
using the gauges on the pedal.

013_Turning the screw clockwise will increase the holding force,
turning anti-clockwise will reduce the holding force.

NOTE: It is good practice to start with the adjustment set
to the minimum level and then add tension as required.

OPERATION

014_ENGAGEMENT
- Hope clipless pedals are designed to give a wide range
of engagement angle. The front clip rotates out of the

way enabling a very shallow engagement angle.

- The best way to engage the cleat into the pedal is with
a combined forward and downward motion of the foot.

015_DISENGAGEMENT

- Rotate your heel outwards, away from the bike to release
the cleat from the mechanism. The cleat will also release

if your heel is turned inwards towards the bike if there is
sufficient clearance.

014
MAINTENANCE \

- Carefully inspect the pedal before each ride for any sign

of damage. If any doubt do not ride the pedals and contact ENGAGEMENT RANGE

Hope Technology.

- Keeping your pedals clean and lubricated will help prolong
the life of your pedals. Avoid direct pressure washing.

- Lubricate the mechanism around the pivots with light
oil periodically.

- To lubricate the bush and bearings we recommend using
lithium grease (with no PTFE). The Norglide bush is self 015
lubricating but a very small amount of grease is added when
assembled in the factory, they shouldn’t need any further
attention. The ball bearings can be lubricated by removing
the pedal end screw using a 6mm hex. Fill up with grease
and re install the end screw.

- Cleats are designed to wear quicker than the pedal clips. Life
span will depend on the amount of use and conditions the
pedals are used in, replace the cleats when they require much
less effort to release from the pedal mechanism.

- If needed, all parts are available as spares through your
Hope dealer. Look at the pedal exploded view on our

website to identify the part numbers.

HOPETECH.COM
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ATTENTION: LIRE AVANT
D'INSTALLER VOS PEDALES!

La pratique du cyclisme peut étre dangereuse. Cette notice doit étre
entiérement lue avant T'installation du produit. Le fait d'ignorer la

notice et conseils de montage peut entrainer des blessures graves ou méme
fatales. La notice imprimée peut étre obsoléte. Veuillez consulter notre site
web pour obtenir les versions les plus récentes.

CONTENU DE LA BOITE
- 1x Pédale droite - 1 x Pédale gauche - 2 x Cales N° 4 - 2 x Cales N° 5
2 x 0.5mm Rehausse de cales - 2 x Imm Rehausse de cales
4 x Vis de cales - 2 x Plaques de cales - 1 x sachet de picots
(Pas de picots sur les pédales RC)
1 x sachet de rehausse de picots. * Pédales TC et GC uniquement.
8 x Cales de plate-forme. *Pédales GC uniquement.
8 x Rehausses de cales de plate-forme. *Pédales GC uniquement.
28 x Vis de cales de plate-forme. *Pédales GC uniquement.
Gabarit de mesure.

OUTILLAGE NECESSAIRE
- Clefs Allen 2mm / 3mm / 8mm Hex
- Tournevis ou embouts Torx T10 / T25

GARANTIE HOPE

Tous les produits Hope Technology sont garantis 2 ans a partir de 1a date
d’achat contre les vices de fabrication. Une facture d’achat sera demandée.
Tout produit défectueux peut étre retourné a son lieu d’achat ou & Hope.

Un bon de retour devra étre joint, il est téléchargeable dans la rubrique “tech
support” de notre site inter-net. La garantie ne couvre pas les conséquences
d’'une usure normale du produit, du non-respect de la notice d'utilisation ou
des instructions de montage, d’'une utilisation non conforme du produit,
d’'une chute, d'une modification quelconque du produit. Cette garantie
n‘affecte pas vos droits 1égaux.

HOPE TECHNOLOGY
(IPCO) Limited

Hope Mill, Calf Hall Road
Barnoldswick, Lancashire
BB18 5PX, United Kingdom

T: 02.98.20.07.50.- E: info@hopefrance.com - \W: hopetech.com

TYPES DE CALES

001_Deux types de cales sont fournis avec les pédales Union.
Elles présentent des caractéristiques différentes pour s'adapter
aux différents styles de pilotage et aux préférences
personnelles.

No. 4 Cleat: Liberté angulaire 4°, Angle de déclenchement 12°
Faible effort de déclenchement.
No. 5 Cleat: Liberté angulaire 5° Angle de déclenchement 13°
Effort de déclenchement élevé.

REGLAGE DES CALES

Un calage correct des cales est nécessaire pour un contact
optimal entre la semelle de la chaussure et la plateforme de
la pédale. Un calage insuffisant rendra I'engagement et le
désengagement de la pédale difficile, voire impossible, tandis
qgu'un calage excessif éloignera la semelle de la chaussure de
la pédale, réduisant ainsi la stabilité.

002_Utilisez la gabarit de mesure pour déterminer 1a
distance entre la face de montage de la cale et la base de la
semelle a l'endroit ou les cales seront montées.

NOTE: Cette mesure varie d'un fabricant de chaussures a l'autre
et méme d'un modéle de chaussures a l'autre. Si les cales sont
échangées entre les chaussures, le positionnement des cales
doit étre revérifié et ajusté pour cette chaussure spécifique.

003_Découpez le gabarit de mesure de la cale le long des
lignes pointillées puis, en plagant ce gabarit sur la zone de
montage de la cale, déterminez la correspondance la plus
proche de la cale. L'ajustement idéal est celui ou les deux
parties du gabarit touchent simultanément la semelle de la
chaussure et la face de montage de la cale.

Moins de 6.75mm > Pas de cale nécessaire

(des plaques de plate-forme peuvent étre utilisées pour assurer
une stabilité supplémentaire si nécessaire, voir 1a section N°5)
6.75 - 7.25mm - Pas de cales

7.25 - 7.75mm - Cales de 0.5mm

7.75 - 8.25mm - Cales de Imm

INSTALLATION DES CALES

004 _Installez les cales sur la chaussure comme indiqué sur le
schéma en utilisant les plaques de cale nécessaires déterminées
a l'étape précédente. Serrez d'abord 1égérement le vis de cales
pour permettre d'ajuster 1a position nécessaire (voir étape N°4].
Une fois que la position correcte de la cale est déterminée,
serrez complétement les vis de serrage a 6 N.m

REMARQUE: Aprés le montage initial des cales, les
dentelures peuvent se tasser dans la semelle de la chaussure.
Nous recommandons d'installer les cales avant la premiere

utilisation et de laisser 24 heures pour que le calage se produise.

Le couple de serrage des boulons doit ensuite étre revérifié
avant et aprés la premiére sortie.

REGLAGE DES CALES

005_La position de 1a cale peut étre ajustée vers l'avant,
l'arriére, 1a gauche et la droite, ainsi que T'angle de la pointe
avant vers lintérieur ou l'extérieur, selon les préférences
personnelles.

PEDALES

006_Installez les picots de pédales (*Pédales TC et GC)

001 004
No. 4 Cleat No. 5 Cleat
Liberté angulaire 4° Liberté angulaire 5°
Angle de déclenchement 12° Angle de déclenchement 13°
Faible effort de déclenchement Effort de déclenchement élevé S ©
o002 003
Le gabarit de mesure touche
simultanément la semelle et la
face de montage de la cale
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PICOTS EN CONTACT
AVEC LA SEMELLE DE
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SEMELLE ET LES
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012 REDUIRE AUGMENTER

00s ’
L'utilisation de picots augmentera la stabilité du pied lorsqu'il est REGLAGE DE LA TENSION DU RESSORT
clippé et fournira une traction s'il n'est pas clippé. La pédale TC La tension du ressort du mécanisme de la pédale peut étre
peut étre configurée avec un maximum de 4 picots par c6té, 2 a ajustée pour augmenter ou diminuer l'effort nécessaire pour
lavant et 2 a l'arriere. La pédale GC peut étre équipée de 7 s'engager et se désengager de la pédale.
picots par coté, 4 a larriére et 3 a Tavant. A Taide d'une clef
Allen de 2mm, vissez les picots dans certains ou tous les 012_Le réglage s'effectue en tournant la vis de réglage située
emplacements indiqués, selon vos besoins. Couple de serrage sur le clip arriére du mécanisme a l'aide d'une clef Allen de
recommandé 4 N.m 3mm. I1y a une vis de réglage pour chaque coté de la pédale, ce
007_La hauteur ds picots peut étre ajustée si nécessaire en qui signifie que quatre vis doivent étre réglées au total, toutes
utilisant les rondelles fournies. les vis doivent étre réglées de maniére égale en utilisant les
graduations sur les pédales.

008_Réglez la hauteur des picots arrieres de maniére a ce
qu'ils entrent en contact avec la semelle de la chaussure. 013_Tournez la vis dans le sens des aiguilles d'une montre pour
Reéglez la hauteur des picots avant de maniere a ce qu'ily ait un augmenter la force de maintien, tournez la vis dans le sens
espace de 2mm par-rapport a la semelle de la chaussure. inverse des aiguilles d'une montre pour la réduire.
- Sile dégagement est limité a l'avant de la pédale (en raison de NOTE: Il est préférable de commencer avec le réglage au

chaussures a profil plat ou de picots réglés trop haut), vous minimum, puis d'ajouter de la tension si nécessaire.

pouvez ressentir une sensation de double clic lors de 010

I'engagement. Cela signifie simplement que le mécanisme se

OPERATION
014_ENGAGEMENT
Les pédales automatiques Hope sont congues pour offrir une

rapproche de l'angle minimum auquel il peut accepter la cale, il
peut étre laissé ainsi ou les picots peuvent étre abaissées ou

retirées a l'avant de la pédale pour augmenter le dégagement. ) ) , .
large gamme d'angles d'engagement. Le mécanisme avant

. . P . s pivote pour permettre un angle d'engagement trés faible.
- Si la hauteur des picots est réglée trop haut a l'arriére de la

peédale, il deviendra treés difficile de se dégager de la pédale La meilleure facon d'engager 1a cale dans les pédales est

car les picots s'enfonceront dans la semelle de la chaussure , L, . ,
d'effectuer un mouvement combiné du pied vers l'avant et

et empécheront le talon de se déplacer vers 1'extérieur.
vers le bas.

Dans ce cas, réduisez la hauteur des picots.
015_DESENGAGEMENT

L'effort nécessaire pour engager/désengager la pédale est . . . oy
Faites pivoter votre talon vers l'extérieur en vous éloignant

une combinaison entre la hauteur des picots et la tension du , . , . ,
du vélo, pour libérer le mécanisme. La cale se dégagera

ressort du mécanisme, voir la section "Réglage de la tension , . e ,
également si vous tournez votre talon vers l'intérieur du vélo,

du ressort". En général, des picots plus hauts signifient ; )
9 P P 9 si I'espace est suffisant.

014
ENTRETIEN \

Inspectez soigneusement les pédales avant chaque utilisation

qu'une tension de ressort moindre est nécessaire pour un
effort de désengagement et vice versa. Toute modification de la
hauteur des picots peut nécessiter un ajustement correspon
dant de la tension du ressort.

INSTALLATION IDES PLAQUES DE
PLATEFORME (seulement sur les pédales GC)

Les pédales GC peuvent étre configurées avec des plaques de

afin de détecter tout signe de dommage. En cas de doute, SENS D'ENGAGEMENT
n'utilisez pas les pédales et contactez Hope France.

En gardant vos pédales propres et lubrifiées, vous prolongerez z

plateforme fournies au lieu des picots. Les plaques de plateforme leur duree de vie. Evitez le lavage a haute pression.

augmentent la surface de contact entre la chaussure et la pédale,

Lubrifiez périodiquement le mécanisme de vos pédales avec

ce qui accroit 1a stabilité. Les rainures horizontales des plaques

assurent la traction tout en permettant a la chaussure de pivoter une huile fine.

facilement sur le co6té pour faciliter le désengagement.
Pour lubrifier 1a bague en téflon et les roulements, nous

009 A Taide d'un tournevis Torx T10, montez les plaques en recommandons d'utiliser de la graisse au lithium (sans PTFE). 015

utilisant les vis appropriées. Le couple de serrage recommandé La bague en téflon est auto-lubrifiante mais une tres petite

est de 2 N.m. Ajustez la hauteur des plaques avant et arriére, en quantité de graisse est ajoutée lors de Tassemblage en usine,

utilisant les cales de surépaisseur sous les plagques de plateforme Il ne devrait pas étre necessaire d'en rajouter. Les roulements

g . . R . annulaires peuvent étre lubrifiés en retirant la pédale et la vis a
selon les spécifications requises, conformément a la section 7.

l'aide d'une clef Allen de Emm. Remplissez de graisse et
remettez la vis d'extrémité en place.

INSTALLATION DE LA PEDALE

010_Identifiez les pédales droite et gauche en recherchant la , .
Les cales sont congues pour s'user plus rapidement que le

la f: intéri d de la pédal indiqué. . . . . . . R
marque surfa face interieur du corps de la pedale comme Indique meécanisme des pédales. La durée de vie dépend de 1'utilisation

Vérifi les filet d ivell ient t - o .
eriiiez que les filetages des manivelles solent propres e et des conditions d'utilisation des pédales. Remplacez les

exempt de bavures. Graissez légerement les filetages des pédales , , . . ,
cales lorsqu'elles nécessitent moins d'effort pour se

et vissez-les dans les manivelles, d'abord a la main pour éviter de , , . ,
désengager du mécanisme des pédales.

foirer le filetage.

-+ Si nécessaire, toutes les pieces détachées sont disponibles

011_La pédale de gauche se serre dans le sens inverse des R
aupres de votre revendeur Hope. Vous pouvez consulter la

aiguilles d'une montre et la pédales de droite dans le sens des , , , . )
vue éclatée de la pédale sur notre site Hope France afin

aiguilles d'une montre. Serrez compléetement les axes des pédales

d'identifier les références des piéeces. HOPETECH.COM

a l'aide d'une clef Allen de 8mm. Couple de serrage recommandé
f c] L 4 v

de 35-40 N.m



